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O LEGISLANVA À SERVi/CO DO POVO DESDE 21 DE NOVEMBRO DE 1542

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DA MESA DIRETORA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE PEREIRO - CE, REALIZADA EM O1IO1I2O23.

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de doís e vinte e três, com início as

10:00 horas, em sua sede, situada à Rua Cel. Porto, na cidade de Pereiro, Estado do

Ceará, a Câmara Municipal de Pereiro realizou Sessáo Solene para dar Posse a sua

Mesa Diretora, eleita em 12 de dezembro de2022 e com mando no biênio 2023 -
2A24. A Vereadora Joana Darc Nogueira de Lima, presidindo os trabalhos, declarou-

os eleitos abertos, convidando para completar a Mesa onde já estavam, além dela

proprias, os Vereadores Eduardo de Arão, Jocélio Barbosa, Sara Jane, João

Francismar Dias, Professor Diassis Pinheiro e Paulo de Mundinho, bem como os

Assessores Jurídico e Parlamentar da Casa, respectivamente Dr. Diego Fernandes e

Antonio Falcão e a Assistente Legislativa Lindaci Nunes, repetindo, a Presidente

convidou para completar a Mesa dos Trabalhos, o Sr. Luciano Santos, Vereador

licenciado deste Legislativo e atual Chefe de Gabinete da Prefeitura local, o Sr.

Professor Alcides Leitç, Secretário de Educação de Pereiro, a Professora Elenilde

Pinheiro e a Enfermeira Filomena Cruz Damião. Formada Mesa, a Presidente reiterou

a pauta da Solenidade, autorizando a leitura do pertinente TERMO DE POSSE, depois

de constatada a presença dos quatros Vereadores eleitos para prosseguirem nos

cargos diretivos da Câmara. Devidamente conüdados, um a um foi assinando o

TERMO, ao cabo de que, a Presidente declarou-os plenamente empossados nas

funçôes da Mesa Diretora que, para o biênio 2A23 - 2024, esta assim composta:

PRESIDENTE: Joana Darc Nogueira de Lima; VICE - PRESIDENTE: Vereador Carlos

Eduardo Marques de Lima; 1a SECRETARIA: Sara Jane Rocha e, 2' SECRETARIO:

José Jocélio Femandes Pinheiro Barbosa. Com o ato de Posse consumado, a

Vereadora Joana Darc, reconduzida à Presidência da Câmara por mais dois anos,

usou da palavra para agradecer aos colegas pela confiança nela prolongada,
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agradecendo também aos que vieram a esta solenidade e saudou os presentes e o

povo de Pereiro, pelo entrante Ano. Também usaram da palavra os Vereadores João

Francismar Dias, Professor Diassis Pinheiro, Carlos Eduardo e Sara Jane, bem assim,

o Chefe de Gabinete da Prefeitura, Vereador Luciano Santos e o Assessor

Parlamentar Sr. Antonio Falcão. Concluídos os oradores e nada mais havendo para

ser tratado, a Presidente encerrou a solenidade. Para constar, lavrou-se a presente

Ata que, lida e achada conforme, vaiassinada pelos novos empossados, pelos demais

vereadores, pelos Assessores e por demais presentes que desejarem fazê-lo.
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CERTIFICO e dou fe, qrc a presente ATA DA SESSÃO N' 001 DA CÂMARA

MUNTCTPAL DE PEREIRO (CE), LEGISI-ATLrRA 2023-2024, SESSÃO LEGISL,ATM2023,

Íealizada no dia 0l de janeiro de 2023, às l0O0 horas, no átrio da Câlnara Mmicfial de Pereiro (CE),

para Posse da Mesa Diretora, por mim nunrrada e nüricada, foi regbtrada em 17 de janeiro de2023,

SOB N" 8008. do LIVRO B-51, de Registo Integral de TÍhrlos e Docwnerúos, deste Cartório. O referido

e verdade. DSe,, dato e assino.

Pereiro (CE), l7 de jarrcno de2023.

EM TEST$ DA VERDADE.

L4aria Laelma Alves
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TERMo DE possE DA MESA DTREToRA on cÂnltRRA MUNrcrpAL DE

pERErRo - cE pARA o erÊNro zoz3 -2024.

Ao 1"(primeiro) dia do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte e três), as

10(dez) horas, em sua sede, sita à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro - CE

e sob a Presidência da Vereadora Joana Darc Nogueira, a Câmara Municipal de

Pereiro, Estado do Ceará, reuniu-se Solenemente para dar posse aos integrantes da

sua MESA DIRETORA para o biênio 2023 -2024, esta pleita em 12 de dezembro do

recém-vindo ano de 2022, e assim composta: PRESIDENTE: JOANA DARC

NOGUEIRA DE LIMA; VICE . PRESIDENTE: CARLOS EDUARDO MARQUES DE

LIMA; PRIMEIRA SECRETÁRA: SARA JANE ROCHA E; SEGUNDO SECRETÁRIO:

JOSÉ JOCÉUO FERNANDES PINHEIRO BARBOSA. Constatada a presença de

todos os empossados, a Presidente fez a chamada dos quatros que, um a um, foram

assinando este pertinente TERMO. Concluídas as assinaturas, a Presidente declarou

todos os quatros devidamente empossados à frente da MESA DIRETORA deste

Legislativo para um mandato que se inicia nesta data e vai a trinta e um de dezembro

de dois mile vinte e quatro.

PRESIDENTE

VICE - PRESIDENTE

1^*.,r ;frr-,., €-ocr..r-tl la SECRETÁRA

2" SECRETÁRIO

ASSESSOR JURIDICO

ASSESSOR PARLAMENTAR

'.ífnf:St, 'iit,:l ÉÊrnan" .q F,lz?n '

' 
rvoEâl'

_riUiili ?i
lÉtli'''t'; l''

RUA CEL PORTO, .I07 - CENTRO - PEREIRO - CCINÁ
TELEFONES: (88) 3527-í255, (88) 9 8í79 6290

CNPJ: 00.796.1 261000í -14
E-mail : cmpereiro.ce@gmail,com

P*-



'{*

t§§ÉÊr0.rr§ücêy€t
P à rsÀÉ l6ar§i5Iodtebr §trI.EtÀrtE rfI.UIÊRÜ BIIÔETUP IIIoU&r: l.arl.ü fi ,l

0Érdi do6, br árhíÉ

oÊ§Bb Ct 61ry, LiÊê JE.qS
C.Édrd.E.bqe!m*

taErnsrm
!ikerk lã!.,;Uçíiilx;ffi
*'ffi'*t:§'

ât@Imso
{}klinr

üfitElll,

6A0qãrt tE
rrtrr0rrÊ

EI'S§E]
ÍfqBE

ffiffi
'K:§tr

cÂmlnn ruNrcrPAL DE PERETRo
EsrADo oo ceenÁ

o teatsttnu_o À senwco oo rcvo oesoe zt oe xovenano oe tuz

TERMO DE POSSE DA MESA DIREToRA on cÂueRA MUNIcIPAL DE
pERErRo - cE pARA o arÊNlo 2ozg - 2024.

Ao 1'(primeiro) dia do mês de janeiro de 2023 (dois mil e vinte e três), as

1O(dez) horas, em sua sede, sita à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro - CE

e sob a Presidência da Vereadora Joana Darc Nogueira, a Câmara Municipal de

Pereiro, Estado do Ceará, reuniu-se Solenemente para dar posse aos integrantes da

sua MESA DIRETORA para o biênio 2A23 - 2024, esta pleita em 12 de dezembro do

recém-vindo ano de 2022, e assim composta: PRESIDENTE: JOANA DARC

NOGUEIRA DE LIMA; VICE . PRESIDENTE: CARLOS EDUARDO MARQUES DE

LIMA; PRIMEIRA SECRETARn: SARA JANE ROCHA E; SEGUNDO SECRTTÁRIO:

JoSÉ JocÉLlo FERNANDES PINHEIRo BARBOSA. constatada a presença de

todos os empossados, a Presidente tez a chamada dos quatros que, um a um, foram

assinando este pertinente TERMO. Concluídas as assinaturas, a Presidente declarou

todos os quatros devidamente empossados à frente da MESA DIRETORA deste

Legislativo para um mandato que se inicia nesta data e vai a trinta e um de dezembro

de dois mile vinte e quatro.
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CERTIDÃO

CERTMCO e dou Ê, qtp a presente ATA DA SESSÃO N, OO1 DA CÂMARA

MUNICIPAL DE PERETRO (CE), LEGISTÁTURA 2023-2024, SESSÃO TTGIST"ATM 2023,

realfuda rn dia 0l de jarrciro de 2023, às 10:00 horas, m ário da Cânnra Mtnicipal de Pereiro (CE),

para Tenno de Posse da Mesa Diretora, por mim ntrnerado e nrbricado, foi reghtado em 17 de jarreiro de

2023, SOB N' 8007. do LIVRO B-51, de Regbtro Integral de Títulos e Docrsrentos, deste Cartório. O

referiCo é verdade. Dgter, dato e assino.

Pereiro (CE), l7 de janeiro de2023.
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